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Metalmeccanici - Una tantum corrisposto a titolo di arretrati 
retributivi L'INPS comunica che la corresponsione forfetaria di 320 
Euro lorde a titolo di arretrati, prevista dall'accordo per rinnovo del c..l. 
dei metalmeccanici, è valutata anche ai fini delle prestazioni economiche di 
malattia, maternità, congedo matrimoniale e integrazione salariale intervenute 
nel periodo 1° gennaio - 31 dicembre 2005. (Circolare INPS 04/04/2006, n. 
52) Pesca costiera e lagunare - Sgravio contributivo: l'INPS 
fornisce le indicazioni operative L'INPS fornisce indicazioni 
operative per la fruizione delle agevolazioni fiscali e contributive disposte in 
favore delle imprese che esercitano la pesca costiera e la pesca nelle acque 
interne e lagunari, per le quali la legge Finanziaria 2006 ha previsto la 
proroga per l'anno in corso.(Messaggio INPS 03/04/2006, n. 10151) 
Malattia, maternità e tubercolosi - Salari medi e convenzionali 
e altre retribuzioni o importi per il 2006 L'INPS comunica i salari 
medi e convenzionali (con riferimento a periodi di paga compresi nell'anno 2006) 
da prendere a riferimento per l'erogazione delle prestazioni economiche di 
malattia, maternità e tubercolosi a determinate categorie di 
lavoratori.(Circolare INPS 04/04/2006, n. 51)&nbsp;Liste di 
mobilità - Proroga della possibilità di iscrizione per lavoratori licenziati per 
giustificato motivoL'INPS ha comunicato le modalità operative per 
fruire dei benefici contributivi previsti in caso di assunzione di lavoratori 
iscritti nelle liste di mobilità ai sensi dell'art. 20, D.L. n. 273/2005 
(convertito in legge n. 51/2006).(Messaggio INPS 03/04/2006, n. 
10152)Lavoratori portuali - Proroga dell'indennità pari al 
trattamento massimo di integrazione salariale straordinariaIl 
Ministero del Welfare ha autorizzato la proroga per tutto il 2005 dell'indennità 
pari al trattamento massimo di integrazione salariale straordinaria in favore 
dei lavoratori portuali, riducendo al contempo del 30% la misura del 
trattamento.(D.M. Ministero Lavoro e politiche sociali 03/01/2006, n. 37739, 
G.U. 05/04/2006, n. 80)
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